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   ΦΥΛΛΟ ΙΔΙΟΤΗΤΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ 
 

TECNOFIX CI  (προϊόν TECNOCHEM) 
Υψηλής Τεχνολογίας, Αστάρι Πολυουρεθανικών Σφραγίσεων για Πορώδη 

Υποστρώματα και Μέταλλα 

 
 

                                                                                                                           
 

 
 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ  
Το Tecnofix CI είναι αστάρι πρόσφυσης, χαμηλού ιξώδους, σχεδιασμένο ειδικά για πορώδη 
υποστρώματα και μέταλλα. Προϊόν έτοιμο προς χρήση, ενός συστατικού, υγρής μορφής, που 
λειτουργεί ως προεπάλειψη πριν την εφαρμογή πολυουρεθανικών σφραγιστικών 1- ή 2-συστατικών, 
για την πλήρωση αρμών. Πολυμερίζεται και ωριμάζει με την υγρασία του περιβάλλοντος 
εξασφαλίζοντας υψηλή πρόσφυση μεταξύ υποστρώματος και του σφραγιστικού.  
 
ΠΛΕΟΝΕΚΤΗΜΑΤΑ  

• Προϊόν εύκολο στην εφαρμογή (με πινελάκι) / Δεν απαιτεί ιδιαίτερη εξειδίκευση. 

• Υψηλός βαθμός διείσδυσης σε πορώδη υποστρώματα όπως σκυρόδεμα, πολυμερικά 
κονιάματα, μωσαϊκά, τσιμεντοκονιάματα, κεραμικά πλακίδια, ξύλο, κεραμίδια, γύψινα στοιχεία, 
ινοπλισμένες πλάκες κλπ.  

• Δυνατότητα πρόσφυσης και σε μεταλλικές επιφάνειες. 
 
ΧΡΗΣΗ 

• Αποτελεί προεπάλειψη πριν την εφαρμογή σφραγιστικών (μαστίχες πολυουρεθάνης) που 
χρησιμοποιούνται για την πλήρωση αρμών. 

 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 
Μεταλλικά φιαλίδια 1 lt. 
 
ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ  
Η κατανάλωση κυμαίνεται στα ~0,150 kg/ m2 ανοιγμένης επιφάνειας αρμού ή αλλιώς αποτελεί ~ 5% 
της κατά βάρος απαιτούμενης ποσότητας του σφραγιστικού. 
 
ΥΠΟΣΤΡΩΜΑ 
Οι επιφάνειες αναφοράς πρέπει να είναι στεγνές και καθαρές, χωρίς σκόνη, ρύπους, εξανθήματα – 
αλατώσεις, βρύα και λειχήνες, καλαμίνα, παλαιές βαφές ή υπολείμματα προγενέστερων 
σφραγιστικών, χωρίς σαθρά – χαλαρά στοιχεία ή λιπαρές /ελαιώδεις ουσίες (λάδια, λίπη, γράσα 
κλπ.). Μέγιστη επιτρεπόμενη υγρασία υποστρώματος 4%. 
 
ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΕΙΣ 
Εφαρμόσετε με πινέλο σε λεπτή στρώση στην επιφάνεια που θα σφραγιστεί. Το προϊόν δεν 
προορίζεται για καθαριστικό ή σφραγιστικό πορώδους του υποστρώματος. 
 

              Αναξαγόρα 4 , Τ.Κ. 19400 Κορωπί Αττική - T: 210 6026020, 21 6026024, F: 210 6624568 

  sintecno@otenet.gr          www.sintecno.gr  
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ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ 
Tα φιαλίδια πρέπει να αποθηκεύονται σε στεγνό, δροσερό περιβάλλον τουλάχιστον για 12 μήνες 
από την ημερομηνία παραγωγής, στην αρχική, κλειστή και σφραγισμένη συσκευασία, 
προστατευμένα από τον ήλιο, την υγρασία και τον παγετό. Προστατέψτε τα δοχεία από την υγρασία 
και την άμεση έκθεση σε υπεριώδη ακτινοβολία.  Θερμοκρασία αποθήκευσης : +5 οC έως +25 οC.  

 
ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΙ 

• Θερμοκρασίες εφαρμογής και υποστρώματος: μεταξύ +5 οC και +35 οC. 

• Προστατέψτε τις συσκευασίες από την υγρασία και τον παγετό. 

• Το προϊόν περιέχει πτητικά συστατικά.  

• Να μην χρησιμοποιείται κοντά σε φωτιά ή θερμαντικές πηγές.  

• Αποφύγετε την απόρριψη του προϊόντος σε φρεάτια, κανάλια απορροής ή κανάλια ομβρίων, 
προστατεύοντας έτσι τον υδροφόρο ορίζοντα από μόλυνση. 

 
ΦΥΣΙΚΕΣ ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ - ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ 

 
ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΑΝΑΦΟΡΕΣ 

Εμφάνιση / Απόχρωση: Υγρό (σχεδόν διάφανο) 

Πυκνότητα: ~0,98 kg/lt                                      (στους +23 oC / ISO 2811) 

Ιξώδες (Brookfield): ~110 Cp                                                           (στους +23 oC) 

Χρόνος στεγνώματος: ~4–6 ώρες                                     (στους +23 oC / Σ.Υ. 50%) 

Θερμοκρασίες υποστρώματος: +5 οC έως +35 oC 

Θερμοκρασίες εφαρμογής: +5 οC έως +35 oC 

Χρόνος αναμονής πριν την 
εφαρμογή του σφραγιστικού: 

Σε πορώδη υποστρώματα Σε μεταλλικά υποστρώματα 

min.: ~25–30 λεπτά min.: ~50–60 λεπτά 

Σημείο Ανάφλεξης: 
(για ερμητικά κλειστή συσκευασία) 

≥ +28 oC                                                              (ASTM D93) 

* Παρακαλούμε όπως μας συμβουλεύεστε ή να μας ενημερώνετε για κάθε ασυνήθιστη εφαρμογή. 
 

 
ΜΕΤΡΑ ΠΡΟΦΥΛΑΞΗΣ & ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ  
Πρέπει να τηρούνται τα μέτρα προφύλαξης που ισχύουν και για τα πολυουρεθανικά υλικά 
γενικότερα. Ανατρέξτε στις οδηγίες του προμηθευτή. Εύφλεκτο. Κρατήστε το μακριά από εστίες 
ανάφλεξης . Μην καπνίζετε κατά τη διάρκεια της εφαρμογής. Σε κλειστούς χώρους συνιστάται 
επαρκής αερισμός. Γάντια και γυαλιά πρέπει να προστατεύουν τα χέρια, τα μάτια και το πρόσωπο. 
Σε περίπτωση επαφής του προϊόντος με τα μάτια, συνιστάται συμβουλή γιατρού. Χέρια και εργαλεία 
πρέπει να καθαριστούν πριν τον πολυμερισμό με καθαριστικό διαλύτου. Το υλικό δεν είναι προς 
κατάποση. Κρατήστε το μακριά από παιδιά. Για περισσότερες πληροφορίες διαβάστε τo Φύλλο 
Χαρακτηριστικών Ασφαλείας (MSDS) του υλικού. 
 

 
 
Οι τεχνικές πληροφορίες, συμβουλές και οι κατευθύνσεις ως αναφορά την τεχνική εφαρμογή και τη χρήση των υλικών της SINTECNO, είτε προφορικές ή 
γραπτές ή μέσω δοκιμών, παρέχονται με βάση τις γνώσεις και την εμπειρία μας και αποτελούν μόνο μία ένδειξη χωρίς καμία δέσμευση, επίσης σχετικά με 
πιθανά δικαιώματα τρίτων προσώπων. Η εφαρμογή, χρήση και επεξεργασία των προϊόντων που λαμβάνει χώρα πέραν του ελέγχου μας , αποτελεί ευθύνη 
των εκάστοτε χρηστών - εφαρμοστών. Οι εφαρμοστές των προϊόντων πρέπει να ελέγχουν την καταλληλότητα τους, τις επικρατούσες συνθήκες 
περιβάλλοντος – υποστρώματος, πριν και κατά τη διάρκεια της εκάστοτε εφαρμογής από πλευράς σκοπιμότητας χρήσης. Η SINTECNO διατηρεί το 
αυθαίρετο δικαίωμα να τροποποιήσει τις ιδιότητες των προϊόντων της. Η τήρηση των δικαιωμάτων τρίτων είναι επιβεβλημένη. Πριν την όποια εφαρμογή των 
προϊόντων, οι ενδιαφερόμενοι ή εμπλεκόμενοι πρέπει πάντοτε να ανατρέχουν στην πιο πρόσφατη έκδοση του ισχύοντος Τεχνικού Φύλλου Ιδιοτήτων 
Προϊόντος. 

                       Ισχύουν οι Γενικοί Όροι Πώλησης και Νομικής Κάλυψης της Εταιρείας 
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